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Дорогой участник Олимпиады! 
Напоминаем, что решение каждой задачи должно быть сфотографировано или отсканировано 
по-отдельности. Внимательно заполняй форму ответов! Для каждой решенной задачи в форме 
ответов в соответствующем пункте ты должен записать ответ и прикрепить отсканированное 

или сфотографированное решение. 
 

Желаем тебе удачи!!!  
 

1. На инженерном калькуляторе цифры отображаются так, как показано на рисунке ниже. 

   
Лёня на калькуляторе прибавил к однозначному числу двухзначное число и получил 
трёхзначное число. Но у калькулятора сломался экран, поэтому пример выглядел следующим 
образом (см. рисунок).  

 
Восстановите пример. 
 
2. Автор задачи родился в 1984 году. Если приписать к этому числу слева цифру 5, а справа – 
цифру 0, то получится число, делящееся на 72 (519840 : 72 = 7220). А можно ли к нынешнему 
году – 2022 – приписать по одной цифре слева и справа так, чтобы новое число также делилось 
на 72? Если да, то укажите, какие цифры необходимо взять; если нет, то в ответе напишите 
«нельзя». 
 
3. Четверо одноклассников решили вечером обсудить домашнее задание по математике, в 
котором было 10 задач. Антон показал всем ответы, которые у него получились. 
• На что Боря ответил: «У тебя не менее половины задач решено правильно.» 
• Вася удивился и сказал: «Боря, ты не прав.» 
• И, немного подумав, Вася добавил: «Хотя бы в трех задачах Антон точно ошибся». 
• Гена же сказал: «У Антона чётное число задач решено верно.» 
Оказалось, что из четырёх утверждений только одно было верным. Сколько задач Антон решил 
правильно? 
 
4. Гарри, Рон и Гермиона, готовясь к Т.Р.И.Т.О.Н.у по заклинаниям, тренировались в левитации 
на своих школьных учебниках. Всего учебников – 7 (по количеству лет обучения), и каждый из 
юных волшебников оттачивал свои навыки ровно на трёх из них (всё время на одних и тех же). 
Учебник взлетает в воздух, если хотя бы один из волшебников накладывает на него заклинание 
wingardium leviosa. Если в данный момент колдуют Гарри и Рон, то взлетают учебники 1, 2, 4 и 
5 годов обучения. Если колдуют Гарри и Гермиона – в воздухе окажутся все учебники, кроме 2-
го. Сколько учебников останется лежать на столе, если колдовать будут Рон и Гермиона? 
 

5. Если в прямоугольнике 3  5 из трех клеток в центре вырезать две крайние, то получится 
рамочка в форме цифры 8, у которой толщина краёв и перекладины равна 1 клетке. Из 

прямоугольника 300  200 вырезали две одинаковых прямоугольника так, что получилась 
рамочка в виде цифры 8, а толщина краёв и перекладины равна 4 клеткам. Сколько вырезали 
клеток? Укажите хотя бы один из вариантов. 


